

«СРЕДА» «ЧЕЛЯБИНСКОГО РАБОЧЕГО» И ОБЛАСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ

ТВОРЧЕСКАЯ МОЛОДОСТЬ

В ЧЕЛЯБИНСКЕ гастролирует Кемеровский драматический театр имени А. В. Луначарского. Этот коллектив обратил внимание челябинцев молодостью, свежестью своего творческого почерка. На очередной «среде» челябинские журналисты встретились с группой артистов из Кузбасса.

Главный режиссер театра В. Климовский рассказал о работе коллектива, о творческих биографиях артистов. Театр создан 30 лет назад, но во время войны он был слит с Томским театром. С тех пор театр носит имя А. В. Луначарского.

Большинство нынешнего состава труппы — молодежь. Это в какой-то степени определяет и формирование репертуара, и общий характер творчества. В репертуаре театра есть отечественная и зарубежная классика, но преобладают произведения молодых советских драматургов. На гастроли театр привез главным образом такие спектакли, которые еще не шли на челябинской сцене. Среди них — «Грозовой год» А. Кандера, инсценировка Б. Львова-Анохина по повести Чингиза Айтматова «Материнское поле», две пьесы Э. Радзинского, первая пьеса А. Ганниной «Анна». Большое внимание уделяет коллектив произведениям таких мастеров сатирического пера, как Б. Брехт и Б. Шоу. Челябинцам могут посмотреть «Трехгрошовую оперу» и «Швейк во второй мировой войне» Б. Брехта и «Миллионершу» Б. Шоу.

Заслуженная артистка Н. Малисова прочла на «среде» отрывок из «Тихого Дона» М. Шолохова.

Режиссер И. Пеккер рассказал о работе над пьесами молодых советских драматургов, а затем заслуженный артист В. Оскаленко, артистка М. Меримсон, артисты И. Гуревич, В. Пономаренко и С. Кожухар исполнили отрывки из спектаклей «Мой бедный Марат» и «Снимается кино». Артисты А. Самохвалов, Т. Кораблева, Ю. Малышева и С. Балакин исполнили фрагменты из «Трехгрошовой оперы».

В ближайшее время на челябинской сцене состоится премьера пьесы Б. Брехта «Швейк во второй мировой войне». Спектакль поставлен выпускником Московского театрального института режиссером из ГДР Г. Нойбауэром. На «среде» артисты показали отрывок из этого спектакля. Роли исполняли М. Артемов (Швейк), М. Пискарев (Булингер), И. Гуревич (Вретшнейдер) и В. Антонов (Мюллер II.).

Журналисты пожелали кемеровским артистам творческих успехов.

На снимках: кемеровские артисты на «среде». Слева (сверху вниз) — заслуженная артистка Н. Малисова, артисты И. Гуревич и М. Меримсон, заслуженный артист В. Оскаленко; справа (сверху вниз) — артисты С. Кожухар и В. Пономаренко, М. Артемов и М. Пискарев, Т. Кораблева, С. Балакин и Ю. Малышева.



Фото Е. Ткаченко.